



今晚南粤36选7奖池**1116万元**  
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**快乐8、南粤36选7、福彩3D**

中国福利彩票发行中心官方网站  
www.cwl.gov.cn  
广东省福利彩票发行中心官方网站  
www.gdfc.org.cn



# 参加赠票活动 中山购彩者意外获“快乐8”大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员黄丽娜 黄英杰报道 近日,快乐8第2024157期开奖,当期全国共中出“选九中九”11注,其中10注花落中山市南区街道竹秀园北大街的44110332福彩销售站点,中奖彩票是一张金额为110元的选九玩法11个号码复式机选彩票。

开奖后两天,大奖得主张先生(化姓)在家人陪同下来到中山福彩中心办理兑奖手续。据张先生介绍,之前他偶

然路过44110332福彩销售站点,店里中出双色球二等奖的庆祝横幅引起他的注意,从那会起,他开始购买福利彩票。

张先生分享了自己的中奖经历。在中山福彩开展快乐8赠票活动期间,6月15日上午,张先生到44110332销售站点购彩,拿出之前购买的胆拖彩票过机兑奖,该彩票中了2个胆码,中奖奖金54元,因有快乐8赠票活动,张先生额外获赠一张110元的选九玩法

11个号码复式机选彩票。当晚,快乐8第2024157期开奖,张先生核对中奖号码惊喜发现,这张赠票有10个号码与开奖号码完全一致,中共得选九中九10注和选九中八45注,合计奖金309万元。

张先生欣喜万分,立即告诉家人这个好消息。当谈及奖金的用途时,张先生表示目前尚未有明确的计划,准备先将奖金存入银行,和家人商量后再作打算。

## 最美福彩人

中山福彩王杰锋:

## 投身乡村振兴帮扶 践行责任担当

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤福彩

王杰锋是中山福彩中心的一名党员,2021年7月,他作为中山市民政局的选派干部投身乡村振兴帮镇扶村工作,成为驻潮州市潮安区金石镇工作队副队长兼驻翁厝村第一书记。三年来,在王杰锋和村民的共同努力下,翁厝村成为广东省“百千万工程”首批典型村。王杰锋说,他见证了翁厝村的巨大变化,村里环境越来越美,村民生活越来越好,让他感到满满的幸福。

### 推动成立经济联社 村集体收入超十万元

金石镇翁厝村拥有400多年的花卉种植历史,很多村民靠着种植花卉勤劳增收,但村集体收入水平不高,村里基础设施建设落后,村容村貌与“传统花卉种植村”的称号对应不上。

发展壮大新型农村集体经济是激发乡村全面振兴活力、实现农民农村共同富裕的必由之路。在工作队和王杰锋的推动下,翁厝村村委会牵头成立了经济联合社,盘活村里的闲置资产,促进村集体增收。“目前一方面是整理村里的边角地进行出租,另一方面是出租其他集体产业物业,租金收入已经稳定可观了。”王杰锋说。2023年,翁厝村的村集体经济收入突破十万元,实现了村集体经济发展的目标。

此外,帮扶工作队还配合镇党委、政府规划建设东山湖花卉会展中心,打造县道X078改线花卉一条街,同时推动翁厝村持续办好“迎春花市”“花卉文



■王杰锋(右)入户走访。

化节”等,壮大“美丽经济”,依托东莆园、六桂园龙头企业,谋划引进优质企业,以“合作社+基地+农户”模式等,推动翁厝村花卉产业进一步规模化和集约化发展。

### 大力提升基础设施 助力打造美丽花园村

在积极配合当地党委、政府,推动翁厝村集体经济稳步发展的同时,在工作队和后方单位的大力支持下,王杰锋以帮扶资金撬动更多资源,大力提升乡村基础设施,建起党群服务中心、全民健身广场、党建公园,帮助翁厝村打造美丽花园村。

翁厝村的老村委办公场所建于20世纪80年代,建筑老旧,设施落后,村民办事、工作人员办公都极不方便。在帮

扶资金的支持下,翁厝村配备了标准化的办公设施,优化了办公环境,以崭新的“党群服务中心”为村民服务,村民议事、开展活动也有了舒心的场所。不少村民表示:“党群服务中心配备了一体化的政务办理设施,我们在家门口就可以办理新农合、社保等手续,很方便。”

现在,村里最受欢迎的地方是新建的全民健身广场。“以前村里只有一个很旧的篮球场,健身广场建起来后,无论是早上还是晚上,人气都旺得很!大人小孩都喜欢在这里玩。”王杰锋笑着介绍,“隔壁村的村民也经常来,村里人气更旺,村民之间交流更多。”

王杰锋表示,能够投身乡村振兴帮扶工作,以“真心”为人民谋幸福、用“实干”促乡村发展,是他作为一名党员、一位福彩人的责任。

## 地市彩风:

### ●清远 开展安全检查和消防演练

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李财报道 近日,清远福彩中心针对全市福彩销售站点开展了安全生产检查与消防演练培训。

清远市福彩中心安全生产检查组分组前往各县(市、区),组织销售站点开展小规模集中培训。培训以真实火灾案例为切入点深入剖析,强化了站点人员对消防知识和应急处理方法的认识;在实操演练环节,通过模拟真实场景,站点人员学习了如何迅速识别火源、选择合适的灭火器,正确操作进行处置。

此次培训所使用的灭火器为新型

环保水基灭火器,相比常见的干粉灭火器,灭火效果显著提升,能够有效避免燃烧物出现复燃的情况,从而切实降低火灾风险。今后,清远市销售站点将广泛推广使用该类型灭火器。

为确保全市福彩销售人员具备消防安全的基本知识和技能,做到“三懂三会”,检查组对未能参加集中培训的销售人员,将开展进站一对一消防演练培训。检查组每到一处,均要求销售站点负责人严格落实消防安全责任,日常认真开展消防安全隐患的自查自纠工作,及时消除各类火灾隐患,扎实做好消防安全工作。

### ●梅州 开展福彩队伍 能力提升培训

新快报讯 记者陆妍思 通讯员胡晓英报道 近日,梅州福彩开展了福彩队伍能力提升培训。据悉,该项培训会已在今年5月起陆续开展,四个场次共培训了120多位代销者。

培训课上,培训师围绕彩票政策法规、为购彩者做好服务、倡导理性购彩以及福彩游戏规则等方面进行详细讲解,为代销者答疑解惑。

培训课后,代销者表示,本次培训课程通俗易懂,实用性和可操作性强,受益匪浅,回去后将学以致用,为购彩者提供更好、更专业的服务。

以上开奖彩种的兑奖期限为:  
自开奖之日起60个自然日内。



广东省福利彩票发  
行中心公众号

## 彩市动态

### 浙江福彩举办 刮刮乐手工艺品大赛

为了迎接福彩即开票“刮刮乐”上市20周年,浙江省福彩中心举办“匠心出彩·指尖新生”刮刮乐手工艺品大赛。

参赛对象:福利彩票工作人员、销售人员、购彩者及其他热爱福利彩票事业的社会公众。参赛作品需于9月15日前送至省福彩中心指定地点,逾期视为放弃。参赛作品需以福彩即开票(刮刮乐)为原材料。要求主题鲜明、内容积极、富有创新、寓意深刻、制作精美。